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 1 :انًعايم ساعت :يذة الإَجاز انفيسياء و انكيًياء :انًادة
 

 

رقى  عُاطر الإجابت سهى انتُقيط يرجع انسؤال في الإطار انًرجعي
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0,5 x 2 مرشاتهح إنكتروَاثذحمم شحىح مىجثح، و َىاة ذركىن انذرج مه 

 سانثح اترذائُح ذحمم شحىح
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 انكزتىن وانهُذروجُه( ض 1,5
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 انظفحت
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 و انتعهيى الأطيم انتعهيى انعاو

 الايتحاٌ انجهىي انًىحذ شبكت تظحيح

 نُيم شهادة انسهك الإعذادي 

 0202دورة يىَيى 

 ° انفهشاخ

 °انمىاد انشجاجُح 

 ° انمىاد انثلاسرُكُح 

 لاذرحمم انصذماخ° 

 عاسنح نهرُار انكهزتائٍ° 

 مىصلاخ جُذج نهحزارج° 

 

 

 نُيم شهادة انسهك الإعذادي ت تظحيح الايتحاٌ انجهىي انًىحذ شبك

 0202دورة يىَيى 



 

 انظفحت 2212الايتحاٌ انجهىي انًىحذ نُيم شهادة انسهك الإعذادي  دورة يىَيى  شبكت تظحيح

 انفيسياء و انكيًياء: انًادة

 انتعهيى انعاو و انتعهيى الأطيم
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وكشف عىه تىاسطح عىد شقاب مهرهة انذٌ . ٍ انهُذروجُهئغاس شىا 2 

 .زقعحَحذز ف
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 .ذقثم كذنك انمعادنح انرٍ ذأخذ أَىن انكهىرور تعُه الاعرثار
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Al رائش انكشف تانصىدا  عه الأَىواخ     - 2
3+

حُس وحصم  

 .الأنىمُىُىوعهً راسة أتُض نهُذروكسُذ  

Clرائش انكشف تىرزاخ انفضح عه الأَىواخ     -
-

وحصم  حُس 

 .سة أتُض َسىد ذحد ذأشُز انضىءاعهً ر
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 سثة رضىضا وجزوحا ذ+  (آكانح) مادج حاشح: انزمش الأول

 عهً مسرىي انجهذ ،

 ٍسثة خطىرج عهً انصحح وقذ ذ +مادج سامح : انزمش انصاو

 .ؤدٌ إنً انمىخ ذ

 ، ذخفُف انسائم  قثم انرخهص مىه 

 وضع انقارورج فٍ سهح انىفاَاخ وذفادٌ حزقها 
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 :جذول انتتخظيض

 

 انًىاد: َقط انًجال انًضًىَي انتًريٍ انًستىي انًهاري

 بعض خىاص انًىاد

 (َفط 4) 24%

 نبعض انًىاد انخىاص انكيًيائيت

 (َقطت 12) 76%

 الاسترداد والاستغلال
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 يشكت -حم وضعيت
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 (َقط 4)

 انثانث

 

 

4 

 

 

 

 



 
 


